

ПРОТОКОЛ

ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ (СЛУХАНЬ) ЖИТЕЛІВ МОГИЛІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЦАРИЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЩОДО ОБГОВОРЕННЯ ЗМІСТУ БЮДЖЕТУ НА 2019 РІК

с. Могилів

26 листопада 2018р.

Громадське обговорення (слухання) розпочалось о 10-00 год. в Зорянському сільському Будинку культури за адресою: с. Могилів Царичанського району Дніпропетровської області, вул. Центральна, 64.

Для участі у громадському обговоренні (слуханнях) зареєструвались 45 осіб, всього присутніх 40 осіб.

Запрошені: Смірнова Т.В. – заступник сільського голови, Невтриніс В.І. – секретар ради, представники: ГО «Зоря», ГО «МССМ»,

Присутні: жителі територіальної громади.

Черга денна:

Про проект складових доходної та видаткової частин бюджету громади на 2019 рік.

Присутні запропонували обрати:

Головуючим громадського обговорення (слухань): Коваленко Людмилу Миколаївну – заступника директора КЗ Могилівська ЗОШ 1-П ст.

Секретарем громадського обговорення (слухань): Нестеренко Нелю Борисівну .

СЛУХАЛИ: начальника відділу економічного розвитку, фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Сироту В.В., яка ознайомила присутніх з проектом складових доходної та видаткової частин бюджету громади на 2019 рік

СЛУХАЛИ: сільського голову Дружка Валерія Володимировича щодо фінансування пріоритетних проектів, які планують реалізовувати в 2019 році за рахунок коштів місцевого бюджету, а також залучення інвестиційних коштів на впровадження проектів розвитку ОТГ.

ВИСТУПИЛИ: Повіренний О.В., Ювченко Л.В., Шульга В.Ф., які запропонували включити до проекту бюджету на 2019 рік видатки на фінансування капітального ремонту мереж вуличного освітлення села Могилів по вул. Берегова, вул. Харківська, провул. Садовий.

Голосували : одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Включити до проекту бюджету на 2019 рік видатки на фінансування капітального ремонту мереж вуличного освітлення села Могилів по вул. Берегова, вул. Харківська, провул. Садовий.

Головуючий громадського обговорення (слухань)



Коваленко Л.М.

Секретар громадського обговорення (слухань)



Нестеренко Н.Б.